
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Abril de 2010, às 14:00, no PREFEITURA MUNICIPAL, do município, LIMA DUARTE, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CLEVERSON FERREIRA SILVA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ELENICE PEREIRA DELGADO SANTELLI - PREFEITURA MUNICIPAL
GERALDO GOMES DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL
GIZELIA MIRIAM SANTOS TEIXEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
JOSÉ NILTON SANTOS AGUIAR - Câmara Municipal
LEONARDO DOS SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL
LUIZ HENRIQUE DE LIMA ALVES - Câmara Municipal
MANOEL GOMES - DEMAE
MARLIANE ALVES DE ALMEIDA - DEPARRTAMENTO DE ÁGUA E ESGOTO
NEY CARVALHO DE PAULA - PREFEITURA MUNICIPAL
SEBASTIÃO ANTENOR DELGADO CAMPOS - SECRETARIA DE SAÚDE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município LIMA DUARTE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados aos membros o ACM, Anderson, o ACI, Piero del Monte, os ACSs Pedro Henrique, Bárbara, Alice e Sulaine; por fim a ACR, Tatiane
Alves, que estará coordenando toda a equipe durante o trabalho no Censo 2010.        

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Não houve dúvidas, porém na abertura da reunião o Presidente levantou a importância da parceria da CMGE e o apoio que os membros poderão aplicar
junto ao IBGE atuando como facilitador nos trabalhos durante o Censo 2010.      

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foram entregues os folders da BT e o presidente explicou sobre a Base Territorial e sua importância. 

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Até a presente data, não havia sido entregue à Subárea de Lima Duarte o Mapa atualizado com os limites Municipais, porém o Presidente perguntou aos
membros se haveria dúvidas quanto aos limites e os mesmos disseram que não, pois desde a 2ª Reunião a BT de Lima Duarte já havia sido aprovada por
todos. Foi levantado somente as situações dos limites com os municípios de Olaria e Pedro Teixeira, como registrado em ATA desde a 2ª reunião, estes
levantamentos já estão resolvidos.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi apresentado pela ACR o resultado das inscrições que totalizaram 198 inscritos para as 20 vagas abertas para o PSS de Recenseador. A ACR aproveitou
o momento para agradecer a todos, o apoio durante toda a etapa de divulgação do Processo Seletivo.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:



A ACR aproveitou esta palta para agradecer ao Secretário Administrativo, Leonardo, que no momento encontrava-se ausente, o apoio e atenção designados
à instalação excelente do Posto de Coleta, que está funcionando regularmente no Centro Empresarial Walter Paiva, Loja 09 - Centro, ao lado do Fórum.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A ACR agradeceu aos Secretários pela colaboração e divulgação em reuniões com Representantes das Associações Rurais sobre o trabalho dos Agentes
durante o Censo 2010. Aproveitou o momento para sugerir aos Secretários, convites à todos estes Representantes para as próximas reuniões e solicitou
novamente ao Prefeito Geraldo Gomes, apoio na logística dos Recenseadores e Agentes Censitários. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ADEMIR NOGUEIRA DE ÁVILA - PREFEITURA MUNICIPAL - ARQUITETO
AMANDA CAMPOS PAULA - CRAS - COODENADORA/ASSISTENTE SOCIAL
FERNANDA PAIVA SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL - GEÓGRAFA
GERALDO FONSECA NETO - CÂMARA MUNICIPAL - VEREADOR
JOÃO VICENTE DE PAULA - PREFEITURA MUNICIPAL - CHEFE DA DIVISÃO DE AGROPECUÁRIA
MARCIO LINS - PREFEITURA MUNICIPAL - CHEFE DO DEPARTAMENTO DE TURISMO
SÉRGIO ADRIANY DE PAULA - PREFEITURA MUNICIPAL - CHEFE DE GABINETE E SECRETÁRIO DE TURISMO E MEIO AMBIENTE

Participantes do IBGE: 
ANDERSON DA SILVA MOURA (ACM), PEDRO HENRIQUE DE MEDEIROS IGNÁCIO (ACS), ALICE SOARES BAUMGRATZ (ACS), SULAINE
APARECIDA DOS REIS(ACS), BÁRBARA DE OLIVEIRA GERVÁSIO(ACS), PIERO DEL MONTE PAULA (ACI) E TATIANE MACHADO ALVES (ACR).

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


